
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Театр на лівому березі 
Київ 

 

Театр, заснований наприкінці 1970-х років, впродовж усього часу був орієнтований 
на сучасну драматургію та молоду режисуру. На початку 1980-х років театр 
отримав своє приміщення – колишній кінотеатр «Космос» у спальному районі міста. 
Відтоді у назві з’явилося доповнення «на лівому березі Дніпра» як виклик всім 
театрам, які традиційно розташовані у міському центрі – на правому березі Києва. 
Попри своє географічно-маргінальне розташування – це один із найпопулярніших 
театрів столиці. В театрі працюють дві сцени – основна (400 місць) та камерна 
сцена-трансформер (від 50 до 150 місць).   
 

У 2018 році театр очолив тандем режисерів – Стас Жирков і Тамара Трунова, разом 
із тим відомий український драматург Павло Ар’є обійняв новостворену посаду 
шеф-драматурга (за німецькою моделлю). Серед останніх прем’єр театру – «Клас» 
про молоде покоління та шкільний булінг (режисер – Стас Жирков, автор – Павло 
Ар’є), «Сімейний портрет», що поєднує фізичний театр, театр анімації та сommedia 
dell'аrte (італійський режисер Маттео Спьяцці), «Я – Романтика» переосмислення 
новели Миколи Хвильового (драматург та режисер Олександр Середін). Вистава 
«Погані дороги» режисерки Тамари Трунової за п’єсою Наталі Ворожбит, перша 
постановка якої відбулася на сцені Роял Корту (Лондон), перемогла у 
національному фестивалі-премії ГРА/GRA. У планах Тамари Трунової постановка 
п’єси «Усі чудові речі» Данкана Макмілана. Також протягом року в театрі 
працюватимуть білоруські та українські режисери.    
 

У своїй діяльності Театр на лівому березі орієнтований на сильних режисерів, нові 
тексти та суспільно важливі теми. Театр організовує перформативні читання 
сучасних українських та зарубіжних п’єс, влаштовує обговорення вистав із 
глядачами, багато подорожує до різних українських міст, а також – з останніх 
візитів – Польщі, Німеччини, Білорусі, проводить професійні тренінги для акторів. 
Динамічний ритм життя Театру на лівому березі формує нові стандарти для 
українських державних театрів. Театр завжди радий копродукціям та творчій 
співпраці, що дозволяє розвиватися й розширювати коло друзів. 


